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ATA DA 45ª (QUADRAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 07 (SETE) DE 

AGOSTO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, JEORGENES, CAPITÃO MARTINS, 

CRISTIANO, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, RAPHAEL 

PESSOA, ANTENOR, IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO, JOÃO 

MELIN, PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR, LÉO SALES, PASTOR NETO, 

ROMUALDO, SILVANA MACIEL E MANOEL CORREIA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE.O SENHOR PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO REGISTRA A PRESENÇA DO DEPUTADO 

ESTADUAL LUCINILDO FROTA E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 072, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DENOMINA DE MERCADO PÚBLICO SILVIO 

RODRIGUES DE ANDRADE, O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. OS PROJETOS DE LEI DE 

Nº 140, DO VEREADOR JOÃO MELIN - DÁ O NOME DE PRAÇA 

FRANCISCO DE ASSIS CASTRO À PRACINHA QUE FICA 

LOCALIZADA NA BIFURCAÇÃO DAS RUAS LUIZ GIRÃO E JOACY 

FREITAS DUTRA, NO BAIRRO ALTO DA MANGUEIRA, NESTE 

MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 141, DO 
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VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA NEUROMIELITE ÓPTICA. Nº 142, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUIÇÃO DO DIA DA 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A OSTEOARTROSE NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 143, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI NA CIDADE DE 

MARACANAÚ A POLÍTICA MUNICIPAL DE FOMENTO AO 

EMPREENDEDORISMO JOVEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 180, DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL NÃO AO RACISMO NAS 

ESCOLAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 181, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO BANCO DE 

CURRÍCULOS PARA MULHERES EM CONDIÇÕES DE 

VULNERABILIDADE SOCIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 182, 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - FICA FACULTATIVO AOS 

SHOPPINGS CENTERS, HIPERMERCADOS, GINÁSIOS 

POLIESPORTIVOS E ESTABELECIMENTOS SIMILARES, PRIVADOS 

OU PÚBLICOS, EM FUNCIONAMENTO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, CRIAR O ESPAÇO "SALA DO AFETO" (CALM 

ZONE), DESTINADO A ACOLHER CRIANÇAS, ADOLESCENTES E 

ADULTOS AUTISTAS, BEM COMO SEUS ACOMPANHANTES, EM 

MOMENTOS DE CRISE DE ANSIEDADE E AGITAÇÃO. Nº 183, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - INSTITUI INCENTIVOS PARA A 

CRIAÇÃO DE REDES DE APOIO COMUNITÁRIO PARA PESSOAS 

COM FIBROMIALGIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 184, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O 
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CENTRO MUNICIPAL DE FISIOTERAPIA DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E ESTABELECE SUA ESTRUTURA E 

FUNCIONAMENTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 550 AO 561/2024 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES: ROMUALDO, SILVANA MACIEL, 

CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, RAFAEL LACERDA, CARLOS 

ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, INSPETOR 

MORAES, ALINE DO HOSPITAL, IVONALDO E PASTOR NETO. O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO INSCRITO NO 

GRANDE EXPEDIENTE IVONALDO LIMA CUMPRIMENTA A TODOS. 

INICIA FALANDO QUE NA SESSÃO ANTERIOR PONTUOU SOBRE 

ALGUNS AVANÇOS QUE MARACANAÚ TEVE NOS ÚLTIMOS ANOS E 

QUE A POPULAÇÃO TEM QUE COBRAR SEMPRE, POIS 

INDEPENDENTE DO GESTOR SEMPRE VAI FALTAR ALGO. DIZ QUE 

ESTEVE REUNIDO COM A SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA TRATAR 

SOBRE ALGUMAS DEMANDAS E CITA ALGUNS PONTOS 

DEBATIDOS NESSA REUNIÃO. FALA QUE O ESTADO TEM UMA FILA 

IMENSA PARA O TRATAMENTO DE CÂNCER E O SISTEMA PÚBLICO 

NÃO SUPORTA MAIS A ALTA DEMANDA. DIZ QUE É PRECISO O 

MUNICIPIO E O ESTADO SENTAREM PARA DEFINIREM ALGUNS 

PONTOS. FALA TAMBÉM QUE APESAR DA MELHORA NA SAÚDE 

AINDA É PRECISAM SER REVISTAS ALGUMAS QUESTÕES 

IMPORTANTÍSSIMAS. O SEGUNDO INSCRITO NO PEQUENO 
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EXPEDIENTE JÚLIO CÉSAR SAÚDA A TODOS. INICIA FALANDO 

DAS CONVENÇÕES PARTIDÁRIAS E DA UNIÃO DE SEU GRUPO 

POLÍTICO COM A ATUAL GESTÃO. FAZ UMA BREVE ANÁLISE DAS 

CANDIDATURAS PARA ESSE PLEITO E DIZ QUE ESSA UNIÃO VAI 

DAR SEQUENCIA AOS AVANÇOS QUE VEM SENDO DADO DESDE A 

EMANCIPAÇÃO. DIZ-SE HONRADO POR SER DE MARACANAÚ 

DESDE QUE AINDA ERA DISTRITO DE MARANGUAPE. FALA QUE 

SUA LUTA, VONTADE E DESEJO CONTINUAM SENDO OS MESMOS. 

FALA AINDA QUE ESSE APOIO VAI TRANSCENDE O MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, PORQUE O MINISTRO E SENADOR CAMILO 

SANTANA E O GOVERNADOR ELMANO DE FREITAS TERÃO MAIS 

OBRIGAÇÕES DE TRAZER MAIS INVESTIMENTOS E AVANÇAR NA 

EDUCAÇÃO E SEGURANÇA. EM APARTE OS VEREADORES 

PASTOR NETO, RAPHAEL PESSOA E CAPITÃO MARTINS SE 

PRONUNCIAM EM APARTE.  O VEREADOR JÚLIO CÉSAR FINALIZA 

DIZENDO QUE JUNTOS VÃO PENSAR EM UM MARACANAÚ MAIOR 

E QUE JUNTAMENTE COM OS DEPUTADOS ESTADUAIS JULINHO E 

FIRMO CAMURÇA, A DEPUTADA FEDERAL FERNANDA PESSOA E O 

PREFEITO ROBERTO PESSOA TRARÃO MUITO MAIS PRA 

MARACANAÚ. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA 

O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA 

PELO VEREADOR MANOEL CORREIA. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE 

Nº 175, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO E DEFESA DA PROMOÇÃO DA 
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EDUCAÇÃO INCLUSIVA À PESSOA COM DEFICIÊNCIA, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE, NA SEGUNDA SEMANA DO MÊS DE 

ABRIL. Nº 176, DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O 

PROGRAMA GRAVIDEZ SAUDÁVEL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 177, DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE O 

ATENDIMENTO ESPECIALIZADO ÀS VÍTIMAS DE ACIDENTE 

VASCULAR CEREBRAL - AVC ISQUÊMICO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. Nº 178, DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE ESPAÇOS EXCLUSIVOS 

PARA MOTOTÁXISTAS, MOTORISTAS, CONDUTORES DE MOTO 

QUE ATUAM NO TRANSPORTES DE PASSAGEIROS POR 

APLICATIVOS E ENTREGADORES POR APLICATIVOS NOS 

MAIORES CORREDORES COMERCIAIS DA CIDADE DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 179, DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O ESTATUTO 

MUNICIPAL DA PESSOA COM DOENÇAS RARAS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 

PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

13 (TREZE) DE AGOSTO DO CORRENTE ANO E CONVOCA TRÊS 

SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


